
 
 
 
 

Aus dem Gemeinderat Remetschwil 
 
 
 
 
 
Herzliche Glückwünsche 
 
Am 25. Mai 2022 durfte Herr Max Perrin, wohnhaft Im Hägeler 5, seinen 85. Geburtstag feiern.  
Der Gemeinderat gratuliert dem Jubilar ganz herzlich und wünscht ihm alles Gute.  
 
Am 29. Mai 2022 durften die Ehegatten Andreas und Marianne Amiet, wohnhaft Parkweg 5, auf 
50 Ehejahre zurückblicken und somit die Goldene Hochzeit feiern. Der Gemeinderat gratuliert 
dem Jubilarenpaar ganz herzlich und wünscht ihm noch viele schöne gemeinsame Jahre.  
 
Am 1. Juni 2022 durfte Frau Lucia Wunderli, wohnhaft im Rugghölzli 2, ihren 85. Geburtstag fei-
ern. Der Gemeinderat gratuliert der Jubilarin ganz herzlich und wünscht ihr alles Gute. 
 
 
Arbeitsbeginn 
 
Per 1. Juni 2022 hat Julianna Egger als Sachbearbeiterin Abteilung Steuern (20 %-Pensum) ihren 
Dienst auf der Gemeindeverwaltung angetreten. Der Gemeinderat heisst das neue Teammitglied 
herzlich willkommen! 
 
 
Einweihungsfest Kulturweg und Bänkliaktion Stall-Lädeli 
 
Bei strahlendem Sonnenschein konnte am Samstag, 21. Mai 2022 auf dem Gemeindehausplatz 
das Einweihungsfest Kulturweg Remetschwil und die Bänkliaktion des Stall-Lädeli stattfinden. Mit 
grossem Einsatz hat der Freizeitverein Remetschwil für die Bewirtung aller Besucherinnen und 
Besucher gesorgt. Der Gemeinderat bedankt sich an dieser Stelle nochmals ganz herzlich. Frau 
Gemeindeammann Vreni Sekinger und Künstlerin Beatrix Motsch enthüllten gemeinsam die 
grosse drehbare Bronze-Skulptur «Lauf des Lebens vor dem Gemeindehaus. Mit dem Akt wurde 
der Kulturweg offiziell eröffnet. Auf dem Weg sind an zehn Pfosten weitere kleinere Bronze-Skulp-
turen und Infotafel zu sehen. Offiziell verabschiedet wurde das über die Region hinaus bekannte 
Stall-Lädeli. Es wurde 1982 gegründet. Alt Gemeindeammann Rolf Leimgruber hielt eine Lauda-
tio. Mit dem letzten Verkaufserlös und Spenden wurde der Bevölkerung von Remetschwil Ruhe-
bänkli geschenkt. Diese Aktion verdient Anerkennung und der Gemeinderat bedankt sich dafür 
bei allen Beteiligten ganz herzlich. Ein herzliches Dankeschön geht auch an alle Sponsoren und 
Sponsorinnen des Kulturweges sowie an das OK Kulturweg.  
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       Der Gemeinderat 


